

«Задача очевидна – вернуться в элиту»

«Урал» стартует в Первой лиге матчем с главным конкурентом

Данил ПАЛИВОДА

В воскресенье, 14 июля, футбольный клуб «Урал» начнет свое выступление в новом сезоне. «Шмели» не сумели сохранить прописку в Премьер-лиге, поэтому теперь будут принимать участие в розыгрыше Первой лиги и бороться за возвращение в элиту российского футбола – такую задачу поставил губернатор Свердловской области Евгений КУЙВАШЕВ. В первом же туре екатеринбуржцам предстоит непростое испытание – домашний матч с клубом «Сочи», который также вылетел из Премьер-лиги.

Ставка на своих

Конечно, вылет из Премьер-лиги подразумевает под собой различные изменения как в составе, так и в тренерском штабе. Изменения эти начались еще в конце прошлого сезона, когда Виктор Гончаренко и его штаб были отправлены в отставку. Исполняющим обязанности главного тренера был назначен Евгений Аверьянов, который позже был утвержден в качестве наставника. Бывший игрок «Уралмаша» и «Урала», уроженец Каменска-Уральского практически всю карьеру посвятил клубу из Екатеринбурга, а с 2009 года входит в тренерский штаб «шмелей».



Вместо предсезонных матчей «Урал» принял участие в «Кубке ИННОПРОМ-2024». В полуфинале «шмели» разгромили «Равшан» (5:0), а вчера в финале сыграли с «Кызылкумом»

Помогать Аверьянову будет... Олег Шатов. Самый известный игрок «Урала» официально не заканчивал карьеру футболиста, но прошлым летом приостановил ее и стал учиться на тренера.

Потери и усиления

Изменения коснулись и состава команды. В первую очередь

это было связано с тем, что в Первой лиге совершенно другой лимит на легионеров: в заявке на сезон может быть максимум четыре иностранных футболиста. Поэтому с большинством легионеров «шмели» попрощались: клуб покинули Ибраима Сиссе, Кики, Гильерме Щеттине, Рай Влут, Денис Кулаков. Теперь в составе «Урала» осталось четыре легионера – Итало, Эмерсон, Даниэль Мишкич и Эрик Бикфалви. Вместе с легионерами покинул Ека-

теринбург и Юрий Газинский, не была продлена аренда с голкипером ЦСКА Ильей Помазуном.

Все остальные футболисты продолжают выступать в составе «шмелей». Также «Урал» провёл и несколько трансферов. Так, из аренды вернулись Лео Гогличидзе и Юрий Железнов. Помимо этого, «шмели» подписали контракт с защитником Тимофеем Маргасовым, который последние четыре года выступал за «Сочи», и с полузащитником Иваном Чудиным – воспитанником уральского футбола, выступавшим за «Акрон». И в «Урал» вернулся еще один воспитанник местной школы – голкипер Дмитрий Арапов.

Из середняка – в гранды

«Урал» впервые за 11 лет оказался вне элитного дивизиона чемпионата России. Теперь «шмелям» необходимо за сезон решить главную задачу – вернуться в Премьер-лигу.

– Задача очевидна – вернуться в элиту, вновь оказаться в РПЛ. А как мы ее решим – это, что называется, наше дело, – отметил президент «Урала» Григорий Иванов.

Команда сохранила попечительский совет, который продолжит помогать «Уралу». На заседании совета присутствовал глава региона Евгений Куйвашев, кото-

рый также поставил задачу перед командой – обязательно вернуться в Премьер-лигу уже в следующем сезоне.

Предстоящий сезон будет максимально непростым. Состав команд-участниц Первой лиги подобрался довольно приличный, сразу четыре клуба имеют стадионы чемпионата мира по футболу-2018 (в Премьер-лиге таких команд шесть). Есть крепкий коллектив «Сочи», который сохранил испанского тренера Роберто Морено – он едва не спас команду от вылета, подхватив ее по ходу прошлого сезона. Есть также «Балтика», которая также желает вернуться в элиту. Есть тульский «Арсенал», «Родина», «Енисей», «Шинник» и другие боеспособные команды, в матчах с которыми будет крайне непросто.

В общем, претендентов на две прямые путевки в элиту и на две в стыки – хоть отбавляй. Но и «Урал» будет одним из главных фаворитов на возвращение в Премьер-лигу. Помимо ушедших легионеров, которые не всегда и играли по ходу прошлого сезона, «Урал» сохранил костяк команды. «Шмели» долгое время выступали в элите российского футбола, на фоне других команд Первой лиги по составу и опыту «Урал» выглядит грандом.



Продукция «Сибagro» – одна из самых популярных

В Екатеринбурге прошел первый Фестиваль еды и путешествий «Жизнь на колесах»

Екатерина ЛЕОНОВА

Жаркая погода не испугала жителей Екатеринбурга и гостей столицы Урала. Все, кто остались в выходные в городе, пришли на Площадь 1905 года на Фестиваль «Жизнь на колесах». За три дня мероприятие посетили более 30 тысяч человек. Большинство приходили семьями.

В первую очередь, гости и участники Фестиваля, конечно же, пробовали разные блюда, которые готовили повара из ресторанов Екатеринбурга. Блюда были на любой вкус: от бургеров, хот-догов, шашлыков, ребрышек и колбасок до оригинального стритфуда с морепродуктами, дымящегося лимонада, корн-догов с сыром.

«Мы придумали Фестиваль, чтобы вдохновить горожан на путешествия. Попробовав вкусные блюда, можно загореться желанием больше узнать о кулинарных традициях, об истории мест, откуда эти блюда родом, побывать в этих местах. Мы сами стараемся быть легкими на подъем, и будем очень рады, если Фестиваль «Жизнь на колесах» подарил екатеринбуржцам и гостям столицы Урала интересные идеи для путешествий и новые гастрономические открытия», – подвела итоги Фестиваля «Жизнь на колесах» директор мероприятия Наталья Черепанова.

Организаторы «Жизни на колесах» собрали на Фестивале разные кухни, представили новинки стритфуда и не только накормили гостей и участников, но и научили их самостоятельно готовить оригинальные блюда. В течение двух дней на Фестивале работала зона мастер-классов. Главным хедлайнером стал популярный шеф-повар, писатель, знаток русской кухни – Максим



Сырников. Максим провел мастер-класс по приготовлению «селянки» – тушеной капусты с мясом или рыбой и четырех видов киселя, а также рассказал о традициях русской еды на встрече в лектории.

В течение трех дней гости Фестиваля «Жизнь на колесах» голосовали за лучший фудтрак.

Во время промежуточных подсчетов победитель несколько раз менялся. В итоге лучшим стал фудтрак с корейским стритфудом TUTTO HOT. На втором месте – фудтрак

Уральского мясокомбината «Сибagro», где гости и участники Фестиваля могли приобрести на выбор три блюда из сочного мяса: колбаски гриль с квашеной капустой и дижонской горчицей, ребра свиные с соусом BBQ и картофелем фри, бургер с домашней котлетой, чатни из лука и халапеньо.

– Не смогла пройти мимо яркого фудтрака «Сибagro». Купила свиные ребрышки и бургер – пальчики оближешь. Мясо нежное, прожаренное, приготовленное по-домашнему. Попросила у поваров рецепт, постараюсь

сделать такую же вкуснятину в домашних условиях. Тем более, что мясо для бургеров и ребрышки «Сибagro» можно купить в фирменной рознице компании как раз рядом с моим домом. Ценю вкусную и питательную еду, которую можно быстро приготовить, накормить всю семью и еще взять с собой для перекуса в дороге или во время обеда в офисе», – поделилась участница Фестиваля «Жизнь на колесах» Елена Королёва.

Кроме «серебряной» награды за лучший фудтрак по итогам открытого онлайн-голосования бургер Уральского мясокомбината «Сибagro» стал одним из самых популярных блюд на Фестивале.

– Полученная награда подтверждает то, что продукция «Сибagro» – вкусная, качественная и пользуется большой популярностью у жителей Урала. Наш мясокомбинат постоянно работает над расширением ассортимента, повышением качества выпускаемой продукции. Несколько лет назад, кроме мяса, колбас и деликатесов, мы начали выпускать полуфабрикаты, в том числе и бургеры. Сегодня они пользуются высоким спросом у потребителей и занимают достойное место в ассортименте производимой предприятием продукции, – отметил директор Уральского мясокомбината «Сибagro» Евгений Русаков.

По итогам работы в 2023 году Уральский мясокомбинат «Сибagro» выпустил более 21 тыс. тонн продукции обвалки, около 7 тыс. тонн колбас и деликатесов и почти 2 тыс. тонн полуфабрикатов. Сегодня продукция Уральского мясокомбината «Сибagro» продается в фирменной рознице компании и федеральных продуктовых сетях во многих регионах Урала, Поволжья, Сибири и северных территорий страны.

ПРЕСС-СЛУЖБА «СИБАГРО» / Р